
MATEŘSKÁ ŠKOLA JESTŘABÍ LHOTA a spokojené děti 
 
Školní rok 2010/2011 začal novým dřevěným domečkem pro děti na školní zahradě 
(financováno rodiči), přístřeškem na kola a parkovacími místy s chodníkem před MŠ 
(financováno obecním úřadem). S rodiči jsme se setkali na první informativní schůzce na 
začátku září, kde jsme si vzájemně ujasnili, co nás s dětmi čeká a kam směřujeme. Pro děti 
zcela nově začala „výuka“ anglického jazyka pod vedením paní Převrátilové. Také vyvrcholila 
celostátní soutěž Cif a domestos, kde jsme se umístili na výborném 10. místě, avšak bez 
finančního ohodnocení. Přesto všem děkujeme za pomoc.   
 V říjnu jsme přivítali nové občánky Jestřabí Lhoty, shlédli divadelní představení Princ Bajaja a 
vyjeli se podívat na výlov rybníka v Žehuni. Zde jsme navštívili i místní kostel, kostnici a ohřáli 
se ve školní družině ZŠ. V měsíci listopadu se konala návštěva solné jeskyně v Kolíně a 
rozsvěcení vánočního stromečku na místní návsi s pohádkou O vločce. V prosinci mateřská 
škola oslavila 35. výročí a k tomuto jubileu jsme uspořádali výtvarnou soutěž Anděl naděje, 
na kterou nám finančně přispěla TPCA. O vyhodnocení se postaraly bývalé pracovnice školky, 
které přijaly pozvání a společně zavzpomínaly nad uplynulými lety. V tomto měsíci jsme též 
navštívili Zdravotní školu v Kolíně (v projektu Zdravé zoubky) a vánoční výstavu MŠ Klubíčko. 
Pro nás i děti z MŠ Sány byla připravena tradiční Mikulášská nadílka s čertem Zachariášem a 
společný výlet do Hryzel u Zásmuk s programem Betlémování. Závěr roku byl ve znamení 
cukroví, dárečků a posezení s besídkou společně s rodiči a sourozenci.     
Leden byl poznamenán blížícími se zápisy do základních škol. Rodiče měli možnost pohovořit 
o školní docházce s paní učitelkou Kampeovou, která přijela do naší školky. Z devíti 
předškolních dětí odchází dvě do Kolína, po třech dětech do Býchor a Velkého Oseka a 
jedenkrát byl udělen odklad školní docházky. Přejeme všem dětem mnoho úspěchů.    
V únoru děti shlédly divadelní představení Příběhy Ferdy Mravence a počaly výtvarně 
soutěžit. Účastní se: Požární ochrana očima dětí, Kolínská řepařská drážka očima dětí, Dnes 
patří nám-zítra dalším. Držte dětem všechny palce, ať se umístí co nejlépe.                 
Zdařilému maškarnímu reji s krásnými maskami, za které rodičům děkujeme, předcházel 
v březnu zápis do MŠ na školní rok 2011/2012. Kapacita školy byla naplněna a všem 
podaným žádostem bylo vyhověno. Opět jsme navštívili solnou jeskyni a tentokrát i místní 
knihovnu, kde jsme se mimo jiné naučili novou báseň Beruška: 
 

Na křídlech mám puntíky, 
nejsou nijak veliký. 

Jsem sluníčko sedmitečné, 
červené a krásně lesklé. 

Beruška mi říkají, 
na prst si mě dávají, 
čekají, kam poletím, 

jestli se zpět navrátím. 
 
A co nás ještě čeká? Není toho málo. 
V průběhu dubna 2. schůzka s rodiči, kde pohovoříme zejména o prázdninovém provozu. Ve 
spolupráci s OÚ připravujeme rekonstrukci sociálního zařízení. 
6. dubna návštěva kina s pásmem pohádek 
20. dubna jarní besídka s tvořením pro rodiče 
29. dubna budeme slavit čarodějnice 



Po upřesnění termínu navštívíme dopravní hřiště v Kolíně a v rámci projektu Zdravé zoubky 
ordinaci MUDr. Bednaříkové. 
20. května vystoupíme s jarním programem na Volárně 
30. května společné fotografování 
1. června oslava MDD na školní zahradě 
15. června výlet na Zámek Choltice a do hřebčína v Kladrubech 
Pokud nám vyjde podaná žádost o finanční podporu od TPCA, uskutečníme ještě výlet do 
ZOO Praha společně s MŠ Radovesnice II. 
Tečkou na konec je noční spaní v MŠ a rozloučení s předškoláky se závěrečnou slavnostní 
besídkou. 
 
Doufáme, že dostojíme předsevzetí a všechny děti budou opravdu spokojené. 
 
Všem čtenářům zpravodaje přeji za děti i pracovnice z mateřské školy krásné slunečné dny. 

Bc. Romana Balounová, ředitelka školy 
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